

温家宝在河南考察黄河防汛工作时强调 高度重视防汛抗洪救灾工作 确保人民群众生命财产安全

本报讯(河南日报记者 平萍 张建新) 在我省防汛抗洪的关键时刻,8月1日,中共中央政治局常委、国务院总理温家宝亲临河南考察黄河防汛工作。他强调,要高度重视,全面加强预测预报预警,切实做好抢险的各项准备,确保人民群众生命财产安全。

财政部部长谢旭人,住房和城乡建设部部长姜伟新,水利部部长陈雷,国务院研究室主任谢伏瞻,国务院副秘书长、总理办公室主任项兆伦,国务院副秘书

长丁学东,国家发改委副主任杜鹰,国务院研究室副主任田学斌随同调研;省领导卢展工、郭庚茂、叶冬松、刘春良、毛万春、刘满仓、曹维新和黄河水利委员会主任陈小江参加调研。

“小浪底是个了不起的工程,它在防洪、调水、调沙、发电等诸多方面发挥了综合效益。在小浪底的运行过程中也积累了许多宝贵经验”

冒着盛夏阵雨,温家宝一下飞机就直奔小浪底水利枢纽工程所在地,了解小浪底水利枢纽运行情况,视察小浪底大坝,察看排水排沙情况。蓄积的水流裹挟着泥沙从大坝的出水口喷涌而出,呈现出一泻千里、惊涛拍岸的壮观场面。温总理凝神细看,连连赞叹。

温家宝在看望慰问小浪底水利枢纽建设管理局同志时说,小浪底是个了不起的工程,它在防洪、调水、调沙、发电等诸多方面发挥了综合效益。(下转第二版)

贯彻落实市委十届三次全会精神

认清差距 找准自信 明确责任 超越发展

敢担当 善运作 求超越

高新区加速建设 高端宜居高新城

本报讯(记者 袁勇 侯爱敏 通讯员 贺艳华)“贯彻落实好市委十届三次全会精神,高新区就是要一步一个脚印地践行担当、践行运作、践行实干,全力打造‘产业高端、现代文明、生态宜居’高新城,努力在郑州都市区建设中发挥科技创新极作用。”谈起学习市委全会精神,高新区党工委书记、管委会主任张建国看到更多的是差距和不足,想得更多的是担当和实干。

郑州都市区建设带来的重大发展机遇,市委十届三次全会确定的目标任务,让郑州高新区重新审视发展战略,科学定位发展目标,勇于担当,敢于超越,奋力发挥科技创新极的辐射带动作用和高新技术产业的示范引领作用,努力在郑州都市区建设中“挑大梁、走前头”。立足既有优势,高新区全力加快科技创新步伐,全面加快三家国家重点实验室建设,仅2012年上半年,就新增申报专利数1011件,申报市级工程技术研究中心18家。

按照市委、市政府确定的“全国找坐标、中部求超越、河南挑大梁”的目标,未来3年内,高新区将以新型城镇化建设为引领,在实现“全域城市化”方面求超越;以总投资72亿元的中国联通中原数据基地、总投资20亿元的微软教育云计算产业园、总投资45亿元的中国移动河南数据基地等重大项目为载体,在打造中部数据信息枢纽上求超越;以总投资33亿元的国家中原广告产业园、总投资12亿元的国家动漫基地等项目为载体,在打造中部动漫、广告创意产业高地求超越。

目标已确定,标杆已拉高,关键在担当,落脚在实干。按照既定战略,今后三年,高新区将以市委、市政府确定的新型城镇化、现代产业体系构建、网格化管理三项主体工作为行动纲领,进一步理清思路,克难攻坚,破解瓶颈,全力以赴加快建设产业高端、现代文明、生态宜居的高新城。

推进新型城镇化,实现全域城市化。按照“三年拆迁2000万,实现全

核心提示

加快建设“产业高端、现代文明、生态宜居”高新城,重在担当,关键在做,面对郑州都市区建设的重大发展机遇,郑州高新区将以市委、市政府确定的“三大主体”工作为行动纲领,全力以赴推进新型城镇化、现代产业体系构建、网格化管理等各项工作,到2014年,基本完成全域内城中村改造、合村并城涉及的74个村的拆迁,实现全域城市化;完成产业投资500亿元,营业收入力争达到2000亿元,其中主导产业销售收入占营业收入的60%以上;社会管理初步实现精细化。



区域城市化”的目标,用三年时间,基本完成全域内城中村改造、合村并城涉及的74个村的拆迁,完成拆迁面积约2000万平方米,新开工面积约2300万平方米;同时全力加快生态廊道、水系、道路等基础设施建设,按高新区基础设施建设行动计划,三年完成投资约100亿元,努力实现居民生活城市化。

加快新兴工业化,打造科技创新极。区域新发展,产业是支撑,项目是龙头。按照“三年投入500亿,实现产出2000亿”的目标,围绕电子信息主导产业、服务业、总部经济和建成区升级改造,针对“三力”项目开展大招商,确保每年完成产业项目投资150亿元以上。以中国联通中原数据基地、中国移动数据基地、微软教育

云计算产业园等项目为重点,以郑州IT产业园、国家动漫基地和国家中原广告产业园等项目为载体,在打造中部IT产业、动漫、广告产业高地上求创新。加快推进大学科技园(东区)、电子电器产业园、汉威物联网、石佛艺术公社、联盟国际等项目建设。3年完成产业投资500亿元;2014年营业收入力争达到2000亿元,其中主导产业销售收入占营业收入的60%以上。同时,要始终坚持创新特色,不断增强创新活力,着力提升科技创新能力。到2014年,在确保建成机械研究所、中铁隧道、中棉所三个国家重点实验室的基础上,实现新申报获批三磨所、烟草研究院2家国家重点实验室,公共技术平台支撑功能进一步发挥,努力打造郑州都

市区科技创新极。预计到2014年,高新区专利申报将达到10000件,科技成果转化5000件,市级以上研发机构增至400家。

完善网格化体系,实现精细化管理。通过进一步提高网格化素质,加强条块融合,完善健全各项机制;充分发挥高新区高科技优势,加快无线网络、视频监控和“交互式政府云服务平台”建设,实现无线网络全覆盖、数字城市管理全覆盖、视频监控全覆盖、群众问政“零距离”。力争在网格化管理上实现“三年跨越三大步,城市管理精细化”;2012年遏止“三非”和其他各类新增问题;2013年基本解决原有遗留问题;2014年初步实现社会管理精细化,各类问题发现率达到95%以上,整改率达到95%以上。

省军区预备役师 第一政委授衔

叶冬松吴天君获授预备役大校军衔

本报讯(记者 袁勇 张齐普)昨日下午,省军区隆重举行预备役师第一政委授衔仪式。省军区司令员刘孟合,省委常委、省军区政委周和平,省委常委、市委书记、河南陆军预备役高射炮兵师第一政委吴天君,省军区副司令员兼参谋长宋中贵,副司令员罗爱国、杨宏杰,副政委张守喜、政治部主任史衍良、后勤部部长郝高潮出席授衔仪式并在主席台就座。

省军区副参谋长方泉、刘卫国,政治部副主任刘春辉、黄为忠,后勤部副部长张义清、李光放,河南陆军预备役高射炮兵师师长陈志伟,郑州新郑综合保税区(航空港区)管委会主任、师预任副师长张延明,副师长赵琦、孙德传,省人力资源和社会保障厅副厅长、师预任副政委刘延光,副政委刘世清,参谋长赵修明,政治部主任万幼文等出席授衔仪式。

下午5时,授衔仪式在庄严的国歌声中开始。刘孟合首先宣读中央军委命令状。担任预备役136师第一政委的省政协主席叶冬松和担任

预备役高炮师第一政委的吴天君分别被授予预备役大校军衔。

周和平在授衔仪式上讲话指出,这次中央军委胡锦涛主席签发命令,授予叶冬松、吴天君预备役大校军衔,是党和国家给予他们的崇高荣誉,既是他们本人的骄傲,也是河南省军区全体官兵的光荣。为预备役师第一政委授衔,是我军历史上还是第一次。这是加强国防后备力量建设的客观需要,是推进预备役部队正规化建设的重要举措,也是对预备役师第一政委地位作用的充分肯定。

周和平指出,吴天君同志政治立场坚定,领导素质全面,阅历经验丰富,心系国防,热爱军队,一直非常关心支持部队建设。他表示相信,吴天君同志一定会以此次授衔仪式为新的起点,以新的姿态更加努力工作,团结带领预备役高炮师党委,扎实工作,勇于创新,不断取得新的成绩、新的进步。

授衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。

【中原之子】今日隆重推出

中国期货 创始人 李经谋

李经谋,叱咤中国期货界的风云人物,他创办的“郑州价格”,成为全国粮价的“晴雨表”。词典解释,“经”者“经邦济世”,“谋”者“设法寻求”,李经谋可谓名副其实。少小离家的寒门学子,年富力强的副厅长,中国期货的领军人物,一路走来,风雨兼程,精彩无数。70年的执着和追求,让他的人生灿若云霞,更在中国期货发展史上留下华彩的一页。



详见6版

编者按

>>>

百年院庆,百年沧桑;百年磨砺,百年荣耀。

7月27日晚,在郑州人民医院建院100周年纪念大会上,JCI国际认证亚太区总裁张永明亲手将JCI金奖证书交到市卫生局党委委员、郑州人民医院院长周玉东手中。

这一刻,掌声雷动,一片欢呼。因为这一历史性时刻,意味着郑医人在百年历程中向国际医疗品牌迈出了具有里程碑意义的一步。

那么JCI国际认证是什么?对很多人来说,似乎是一个比较陌生的概念。在国内,提及三甲医院,众所周知,因为在某种程度上代表的是一种医疗“权威”。

但对于世界而言,JCI国际认证代表着荣誉与自豪,因为它是世界公认的医疗服务标准,代表了医院服务和管理的最高水平。

昔日“外宾定点医院”,昂首迈向国际舞台,献礼郑医百年华诞。经过短短15个月的不懈努力,郑州人民医院一举通过JCI国际认证,成为我省首家通过该认证的综合性医院。业内人士表示,郑州人民医院通过JCI国际认证,对于深化医改、提升我省医疗服务国际水平和品质,推进医院国际化进程具有重要的引领示范意义。

从今天起,本报推出系列报道,一起走进郑州人民医院,通过一个个镜头,来认识JCI,感知JCI,领略它带来的魅力与改变。

百年郑医砥砺前行 勇登世界医疗服务巅峰

——郑州人民医院顺利通过JCI国际认证系列报道之安全篇

本报记者 汪辉 通讯员 封宁文 丁友明图

JCI国际认证标准的核心是降低风险、保障安全与医疗质量的持续改进,落实到为病人提供安全、优质、高效的服务中。它的每一条细节要素都贯穿了“保证医疗质量和病人安全”的精神。

短短15个月,郑州人民医院顺利通过JCI国际认证,这是一个奇迹,更是医院一切为了病人的长期生动实践结果。

镜头一:人人都是急救员

病房走廊放置有干洗液,护士站有温馨爱心柜,开水间配备有微波炉……走进郑州人民医院,处处流淌的人文细节,无不让人赞叹不已。

说起JCI所带来的变化和实惠,医护人员感受最深的就是病人安全的提升。下面一个故事就是最有力的证明。

7月4日下午,在郑州人民医院病房大楼大厅,一位老人坐在椅子上休息,突然头一歪,仰向后边。虽然大厅里人来人往,但没有人注意到这可怕的一幕。

这时,碰巧ICU护士刘静和程明岚来取药,不经意的一眼,长期的职业素养让她们敏锐地感觉到老人情况有点不正常,于是立即跑过去。

近前一看,此时老人面色苍白,呼之不应。没有犹豫,刘静立即对老



人进行急救,程明岚则通过腕带迅速确认了老人的身份,及时通知急诊科和心内科医护人员赶来。测血压、连接心电图监护、电除颤……经抢救,老人血压、心率趋于稳定,清醒过来。

从护士发现老人异常,到复苏成功,先后有28位医护人员投入抢救工作,仅仅30分钟时间。这是该院执行JCI标准,尊重患者生命、保护患者安全的完美体现的一个缩影。

据悉,为确保第一关口的100%安全,所有来院患者均有规范的识别方式,门诊患者的识别载体为医卡通,住院患者的识别则依据腕带。腕带上录入了患者身份、既往病史,过

敏史、手术史等基本医疗信息,施救者第一时间即可迅速确认这些信息,为成功抢救患者提供了重要的参考。

在郑州人民医院,可以说人人都是急救员。为保证患者在院内的安全,医院除要求医生、护士有抢救、急救的能力外,保洁、护工、保安等后勤人员也都要具备初级抢救能力。患者在医院的任何地方,医院都要有能力保证其生命安全。

镜头二:手术部位有“标识”

“医生不能开错刀,护士不能拿错药”,这是对医护人员最基本的要求。但在现实中,百密一疏的失误仍

常见诸报端。参照JCI标准,郑州人民医院对手术流程进行了一系列的改进,比如,现在经常会出现多器官、多部位的复杂手术,因此必须保证患者正确、手术部位正确、手术方式正确,主刀医生都必须做出明显标示,并让患者或者家属参与。手术开始前,还要由所有参与手术人员进行术前暂停,再次进行核查、确认。而在手术开始后、手术结束缝合时,全体参与手术人员还要对器械、影像等进行逐次核查,以确保手术安全。

此外,用药安全也是保证患者安全的重点。如今在郑州人民医院,无论是口服药还是静脉用药都由药师统一配送,大大提高了药品安全性,而且在给患者进行高危用药前,要求由两名护士双人核对签字后,方可给患者服用,使用药安全得到充分保证。

镜头三:“怕热”药品进冰箱

众所周知,药品的存放是有严格

标准的,比如在冰箱内存放的温度、湿度都要稳定,尤其是胰岛素等药品,保存不当就会导致药品变质。

为保证患者的用药安全,郑州人民医院各个病区存放药品的冰箱安装了自动报警系统,且责任到人,如果因停电,或冰箱出现故障导致内部温度异常,冰箱会自动报警,且通过短信传达给负责人,让其及时采取相应措施。

很多药品要求常温下保存,可是在炎炎夏日,急救车内的药品如何达到这一要求呢?该院通过反复试验,最终决定每次出车前,用在急救箱内放置冰袋的方法,满足药品常温保存的要求。

“我们只是想做得更好!”站在医院百年的新起点,周玉东说,JCI关注的要素可谓包罗万象,因此我们要打破旧的观念、固有的模式,现有的流程,关注细节、关注质量、关注安全,着力不断提升完善,积极抢占世界医疗服务领域高地,才能为患者提供更加温馨、更加高品质、更加有效、更加价廉的服务。

治病救人,安全第一。这种处处突出细节、彰显人文的JCI安全标准,发生在百年郑医身上,不仅给医疗行业带来了新思维、新震荡,更让广大患者受益,其本身就是一个令人欣喜的变化。